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Zápis z jednání  
Valné hromady Orlického sportovního sdružení okresu Ústí nad Orlicí z.s., 

(dále také „OSS“) 
konané dne 16. dubna 2026 

 

Celkový počet členů sdružení: 102 

Přítomno členů sdružení: 32 (viz prezenční listina) 

 
(1) Zahájení valné hromady 

Valnou hromadu zahájil a řídil z pověření Výkonného výboru Orlického sportovního 
sdružení okresu Ústí nad Orlicí (dále také „VV OSS“) Jiří John. 
Valná hromada byla svolána v souladu s čl. 4 Stanov OSS (dále jen „stanovy“). 
V době zahájení jednání nebyla valná hromada usnášení schopná, Proto řídící VH 
svolal náhradní valnou hromadu na 16:15 hodin v souladu se stanovami sdružení. 

 
(2) Program jednání členské schůze, jednací a volební řád 

Řídící přednesl návrh na program jednání valné hromady a návrhy jednacího a 
volebního řádu valné hromady. Návrhy jednacího a volebního řádu byly rozeslány 
společně s pozvánkou na jednání valné hromady. 
 
Návrh na program jednání: 
 
1. Zahájení valné hromady 
2. Schválení návrhu programu valné hromady, jednacího a volebního řádu 
3. Volba komise mandátové a volební 
4. Zpráva mandátové komise 
5. Zpráva o činnosti Výkonného výboru Orlického sportovního sdružení z.s. za 

rok 2025 
6. Zpráva o hospodaření VV OSS za rok 2025 a návrh rozpočtu VV OSS na rok 

2026 
7. Zpráva revizní komise OSS 
8. Volby volených funkcionářů – předseda, členové výkonného výboru a 

revizní komise 
9. Projednání návrhu nových stanov sdružení 
10. Závěr 
 
K programu a předloženým návrhům volebního a jednacího řádu nebyly vzneseny 
žádné připomínky, proto bylo dáno hlasovat. 
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Návrh na usnesení 260416/01: 

Valná hromada schvaluje navržený program jednání valné hromady a návrhy 
jednacího a volebního řádu v předložené podobě. 
 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
 

(3) Volba komise mandátové a volební 
Řídící přednesl návrh na složení komisí: 
 
a) Komise mandátová: předseda: Jarmila Hejtmanská 

člen: Monika Šulová 
člen: Marie Ludvíková 
 

b) Komise volební: předseda: Jan Duffka 
člen: Hana Drobná 
člen: Hana Brusenbauchová 

 
K předloženým návrhům složení jednotlivých komisí nebyly vzneseny žádné 
připomínky, proto bylo o návrzích dáno hlasovat. 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Návrh na usnesení 260416/02: 

Valná hromada volí jednotlivé komise v navrženém složení. 
 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 

 
(4) Zpráva mandátové komise – Jarmila Hejtmanská 

 
Předsedkyně informovala, že v 16 hodin nebyla valná hromada usnášení schopná. 
Proto byla v 16:15 hodin v souladu s čl. 4 odst. 7 stanov zahájena náhradní valná 
hromada, která je usnášeníschopná v počtu přítomných. 
V 16:15 je přítomno 32 členů z celkového počtu 104 členů, což je 30,76 %. 
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(5) Zpráva o činnosti Výkonného výboru Orlického sportovního sdružení z.s. za rok 

2025 – Jiří John 
Jiří John přednesl zprávu o činnosti VV OSS za rok 2025. 
Ke zprávě nebyly vzneseny žádné připomínky. 
 
Návrh na usnesení 260416/03: 

Valná hromada schvaluje přednesenou zprávu o činnosti VV OSS bez 
připomínek. 
 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
 

(6) Zpráva o hospodaření VV OSS, z.s. za rok 2025 a návrh rozpočtu VV OSS, z.s.  
na rok 2026 – Marie Ludvíková 
Marie Ludvíková přednesla zprávu o hospodaření VV OSS za rok 2025 a návrh 
rozpočtu VV OSS na rok 2026. 
 
Dále doporučila valné hromadě prominutí úhrady členského příspěvku sportovnímu 
oddílu sdružujícímu mentální sportovce – SO UNO při Speciální základní škole, 
mateřské škole a praktické škole Ústí nad Orlicí z. s., po dobu jejího členství ve 
sdružení. 
 
Ke zprávě nebyly vzneseny žádné připomínky. 
 
Návrh na usnesení 260416/04: 

Valná hromada schvaluje: 
a) přednesenou zprávu o hospodaření VV Orlického sportovního sdružení 

okresu Ústí nad Orlicí z.s. za rok 2025 a návrh rozpočtu na rok 2026. 
b) prominutí úhrady členského příspěvku sportovnímu oddílu sdružujícímu 

mentální sportovce – SO UNO při Speciální základní škole, mateřské škole a 
praktické škole Ústí nad Orlicí z.s., po celou dobu jeho členství ve sdružení. 

 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
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(7) Zpráva revizní komise OSS 
Ing. Věra Nováková přednesla zprávu revizní komise OSS. 
Ke zprávě nebyly vzneseny žádné připomínky. 
 
Návrh na usnesení 260416/05: 

Valná hromada bere na vědomí přednesenou zprávu revizní komise OSS bez 
připomínek. 
 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
 

(8) Volby volených funkcionářů 
Předseda volební komise seznámil přítomné s návrhy kandidátů na volbu volených 
orgánů sdružení a předal slovo řídícímu valné hromady. 
 
a) Stanovení počtu členů výkonného výboru 
 
Řídící schůze konstatoval, že podle stanov „má VV celkem 7 členů, pokud valná 
hromada nerozhodne jinak“. S ohledem na počet kandidátů (4) byli přítomní vyzvání, 
aby rozhodli, že VV bude mít ve volebním období 2026-2030 5 členů včetně předsedy 
a volit se tedy budou čtyři osoby. 
 
Návrh na usnesení 260416/06: 

Valná hromada stanoví, že pro volebním období 2026-2030 má výkonný výbor 
5 členů včetně předsedy. 
 
V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 32 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
 
b) Volba předsedy: 
 
S ohledem na skutečnost, že na funkci předsedy byla předložena jedna kandidátní 
listina, se volba uskuteční veřejným hlasováním. 
 
Jediným kandidátem je pan Jiří John.  
Následně byli přítomní vyzváni k hlasování o volbě nového předsedy. 
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V době hlasování bylo přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Výsledek hlasování: pro kandidáta:  32 delegátů 
 proti kandidátu: 0 delegátů 
 zdrželo se: 0 delegátů 
 
Předseda volební komise konstatoval, že Jiří John získal nadpoloviční většinu 
hlasů přítomných delegátů, a byl v souladu s čl. 4 odst. 1 volebního řádu zvolen 
předsedou sdružení. 
 
V průběhu valné hromady se dostavil jeden další delegát. Počet přítomných je 
tak 33 osob. 
 
c) Volba členů výkonného výboru 
 
Pro volbu členů VV byly předloženy celkem 4 návrhy kandidátů: 
Jaroslav Boštík, Hana Brusenbauchová, Jarmila Hejtmanská a Monika Šulová. 
 
Valná hromada rozhodla, že ve volebním období 2026-2030 bude mít výkonný výbor 
5 členů včetně předsedy a volit se tedy budou čtyři osoby. 
Následně byli přítomní v souladu s čl. 5 odst. 3 volebního řádu vyzváni k volbě členů 
výkonného výbor, podle kterého, pokud je počet kandidátů shodný s počtem volených 
členů výkonného výboru, se volí všichni kandidáti veřejným hlasováním společně.  
 
V době hlasování bylo přítomno 33 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Výsledek hlasování: pro kandidáty:  33 delegátů 
 proti: 0 delegátů 
 zdrželo se: 0 delegátů 
 
Předseda volební komise konstatoval, že za členy výkonného výboru byli 
v souladu s čl. 5 volebního řádu zvoleni Jaroslav Boštík, Hana 
Brusenbauchová, Jarmila Hejtmanská a Monika Šulová. 
 
d) Volba členů revizní komise 
 
Pro volbu členů RK byly doručeny 3 návrhy: 
Kamila Ferancová, Iva Janoušková a Věra Nováková,  
 
Podle stanov má RK tři členy. 
Přítomní byli v souladu s čl. 6 a čl. 5 odst. 3 volebního řádu vyzváni k volbě členů 
revizní komise, podle kterých, pokud je počet kandidátů je shodný s počtem volených 
členů, se volí všichni kandidáti veřejným hlasováním společně.  
 
V době hlasování bylo přítomno 33 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
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Výsledek hlasování: pro kandidáty:  33 delegátů 
 proti: 0 delegátů 
 zdrželo se: 0 delegátů 
 
Předseda volební komise konstatoval, že za členy revizní komise byli v souladu 
s čl. 5 volebního řádu zvoleni Kamila Ferancová, Iva Janoušková a Věra 
Nováková. 
 

(9) Projednání návrhu nových stanov sdružení 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem nových stanov sdružení, zejména se 
změnou názvu sdružení. 
K přednesenému návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Proto bylo přistoupeno k formulaci návrhu usnesení. 
 
Návrh na usnesení: 

Valná hromada schvaluje: 
a) nový název sdružení, který zní: „Okresní sdružení ČUS Ústí nad Orlicí z. s.“ 
b) návrh nových stanov v předloženém znění. 
 
V době hlasování bylo přítomno 33 delegátů s hlasem rozhodujícím. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro návrh hlasovalo 33 delegátů, proti: 0, zdrželo se: 0 delegátů. 
Návrh byl schválen. 
 

(10) Závěr jednání Valné hromady OSS 
Na závěr seznámil přítomné s některými zajímavostmi předseda krajské organice 
ČUS pan Jaroslav Čepčář. 
Nově zvolený předseda OSS poděkoval přítomným za vyslovenou důvěru a za účast 
a valnou hromadu ukončil. 

 
 
Zápis vyhotovil 18. dubna 2026 
Jiří John 
předseda sdružení 
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P Ř E H L E D  V Y B R A N Ý C H  U S N E S E N Í  

z jednání Valné hromady Orlického sportovního sdružení okresu Ústí nad 

Orlicí, z.s. ze dne 16. dubna 2025 

1. Valná hromada bere na vědomí: 

  zprávu předsedkyně revizní komise OSS. 

2. Valná hromada schvaluje: 

a) jednací řád valné hromady OSS; 

b) volební řád valné hromady OSS; 

c) zprávu o činnosti OSS od poslední valné hromady v dubnu 2024; 

d) zprávu o hospodaření OSS v roce 2025; 

e) rozpočet OSS na rok 2026; 

f) prominutí úhrady členského příspěvku sportovnímu oddílu sdružujícímu mentální 

sportovce – SO UNO při Speciální základní škole, mateřské škole a praktické škole 

Ústí nad Orlicí z.s., po celou dobu jeho členství ve sdružení; 

g) nový název sdružení, který zní: „Okresní sdružení ČUS Ústí nad Orlicí z. s.“; 

h) návrh nových stanov v předloženém znění. 

3. Valná hromada stanoví, 

že pro volební obdob 2026-2030 bude mít výkonný výbor pět členů včetně 

předsedy sdružení. 

4. Valná hromada volí pro volební období 2026–2030: 

a) za předsedu sdružení pana Jiřího Johna; 

b) za členy výkonného výboru Jaroslava Boštíka, Hanu Brusenbauchovou, Jarmilu 

Hejtmanskou a Moniku Šulovou; 

c) za členy revizní komise Kamilu Ferancovou, Ivu Janouškovou a Věru Novákovou. 

 

  

Zpracoval: Jiří John, předseda OSS 


